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Unità di Informazione Finanziaria per l’Italia 
MODULO RICHIESTA VARIAZIONE DATI / ABILITAZIONE REFERENTE 
DATI DEL SEGNALANTE

     
Denominazione o ragione sociale

     
Codice segnalante assegnato

Con riferimento alle segnalazioni (barrare la casella o le caselle di interesse) 
 FORMCHECKBOX 
 SOS 
 FORMCHECKBOX 
 SARA / OGG

 FORMCHECKBOX 
 ORO
si richiede (barrare la casella corrispondente) 
 FORMCHECKBOX 
 variazione dati del referente attuale 
 FORMCHECKBOX 
 abilitazione nuovo referente 
secondo quanto di seguito indicato:
DATI DEL REFERENTE

Nome
     
Codice Fiscale
     
Telefono
     
E-mail
SEDE LAVORATIVA*
     
Paese

     
Indirizzo
     
CAP

     
Cognome
     
Username
     
Fax

Data Nomina referente 
(inserire solo in caso di abilitazione nuovo referente)

     
Comune
     
Provincia

Struttura aziendale competente

*(compilare solo se i dati sono variati rispetto a quanto precedentemente comunicato)

Lì, 




(Timbro/Firma del legale rappresentante o del titolare)

Informativa sul trattamento dei dati personali del responsabile della segnalazione e della comunicazione

I dati forniti dal responsabile della segnalazione e dal responsabile della comunicazione di cui all’art. 10 del D.Lgs. 231/2007 mediante i moduli di adesione/variazione sono trattati dalla Banca d’Italia, in qualità di Titolare del trattamento, nel rispetto della normativa sulla privacy, di cui al Regolamento UE 2016/679 e al D.Lgs. 196/2003 e successive modifiche. 

I dati sono necessari, nell’ambito della finalità di interesse pubblico di prevenzione e contrasto del riciclaggio e del finanziamento del terrorismo, per tutti gli adempimenti connessi alle comunicazioni e segnalazioni di competenza della UIF previste dal D.Lgs. 231/2007 e dalla legge 7/2000.

Il relativo trattamento sarà effettuato mediante procedure informatiche, con l'impiego di misure di sicurezza idonee a garantire la riservatezza dei dati personali nonché a evitare l'indebito accesso ai dati stessi da parte di soggetti terzi, o di personale, non autorizzati. Detti dati saranno conservati per 5 anni e 6 mesi a seguito della comunicazione di cessazione dal ruolo di responsabile della segnalazione o della comunicazione, al fine di garantire la tracciabilità del percorso segnaletico. 

Limitatamente alle segnalazioni di operazioni sospette e alle comunicazioni di cui all’art. 10 del D.Lgs. 231/2007, i dati del responsabile sono trasmessi, insieme al contenuto della segnalazione o comunicazione, esclusivamente al Nucleo Speciale di Polizia Valutaria della Guardia di Finanza e alla Direzione Investigativa Antimafia nonché, qualora il soggetto obbligato sia una persona fisica che invia direttamente la segnalazione, all’Autorità Giudiziaria nel solo caso previsto dall’art. 38, comma 3, del D.Lgs. 231/2007 e successive modifiche.

Dei dati possono venire a conoscenza il Capo del Servizio Operazioni Sospette e il Capo del Servizio Analisi e Rapporti Istituzionali e gli addetti autorizzati al trattamento, in base alle finalità di competenza.

Gli utenti potranno esercitare, in qualsiasi momento i diritti di cui agli artt. 15 e ss. del Regolamento UE rivolgendosi al Titolare del trattamento dei dati - Banca d’Italia - Servizio Organizzazione, Via Nazionale 91 – 00184 – Roma, e-mail org.privacy@bancaditalia.it.

Il Titolare del trattamento è la Banca d’Italia – Servizio Organizzazione - Via Nazionale 91, 00184 Roma (Italia), indirizzo e-mail org.privacy@bancaditalia.it. 

Il Responsabile della protezione dei dati è contattabile presso via Nazionale 91, 00184, ROMA, oppure al seguente indirizzo e-mail responsabile.protezione.dati@bancaditalia.it. 

L’interessato, qualora ritenga che il trattamento che lo riguarda sia effettuato in violazione di legge, può proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali. 

